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88 - KELETI INDOEURÓPAISÁG 
 A keleti indoeurópaiság az árja fajhoz tartozó népek (lásd árják) családja, amelyek 
a vándorlás és hódítás révén a történelem előtti időkben a Közel-Kelet és Közép-
Ázsia nagy részét benépesítették és uralták, és lendületet adtak az ősi árja 
kulturális alapoknak ebben a térségben. A fajkeveredés eredményeként (lásd még 
faji küzdelem) a keleti indoeurópaiság nagyrészt eltűnt, de szigorú faji elkülönülés 
révén még mindig fennmaradt Nagy-India magas kasztjaiban és a perzsiai 
Zarathusztra ó-árja fényvallás követői, a perzsák, a perzsák között. A keleti 
indoeurópaiság maradványai a kurd nép körében is fennmaradtak. 

Az arabok és a törökök népében lévő árja fajszilánkokkal együtt a keleti 
indoeurópaiság e maradványai képezik az európai nemzetiszocialista pártok (lásd: 
Lebensraum) Lebensraum-politikájának 
(lásd: Nemzetiszocialista Német 
Munkáspárt) legfontosabb építőkövét. A 
keleti indoeurópaiságból mindenekelőtt a 
parsziák tartoznak a nagy európai 
élőhelyhez, Perzsia pedig a maga részéről 
híd és befolyási kapu Ázsia felé. 

A nemzetiszocializmus a keleti 
indoeurópaiság előmozdítására törekszik 
minden területen - faji, politikai, kulturális 
és gazdasági -, valamint annak 
visszaillesztésére az árja sors- és 
népközösségbe, amelyet a keleti 
indoeurópaiság nagyszerű történelme, 
kultúrája és hagyománya gazdagít. A keleti 
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indoeurópaiság a pán-árja világhatalmi igény és így a világméretű Új Rend egyik 
lényeges pillére. 

  

89 - KELETI POLITIKA 
 Németországnak a Szovjetunióhoz való viszonyát a nukleáris korszakban annak a 
felismerésnek kell meghatároznia, hogy a Szovjetunió olyan szuperhatalom, 
amelyet nem lehet többé kívülről és háborúval legyőzni, hanem belülről kell 
legyőzni, amit csak az oroszok és a Szovjetunió többi népe tud megvalósítani.  

Ebből következik, hogy bár a nemzetiszocializmus elutasít minden imperializmust 
- beleértve a Szovjetunióét is - és különösen annak államideológiája - a faji 
természetével ellentétes marxizmus - ellen küzd, és végül legyőzi azt, az eljövendő 
nemzetiszocialista népi állam mint olyan a nemzeti német Ostpolitik segítségével 
az államok közötti egyensúlyra fog törekedni, hogy lehetővé tegye és biztosítsa a 
német nemzet egységét és szabadságát. 

Egy ilyen Ostpolitikának semmi köze sincs a BRD rendszerpártjainak kapitulációs 
és lemondási politikájához az 1969/00 JdF óta. A Gesinnungsgemeinschalt der 
Neuen Front inkább a nemzetiszocialista német Ostpolitik következő elveit 
fogalmazza meg: 

1. Az  új nemzedék nemzetiszocializmusa lemond a keleti terjeszkedés 
gondolatáról. 

Az  Új Front a BRD NATO-ból való kilépésére törekszik, és a Kelet és 
Nyugat közötti harmadik utat követi hatalmi, gazdasági és védelmi 
politikában (lásd még semlegesség, szocializmus és népvédelem). 

3.  Az Új Front Németország egységére, szabadságára és szuverenitására 
törekszik, garantálja el nem kötelezését és semlegességét a kelet-nyugati 
konfliktusban, és átfogó politikai és gazdasági kapcsolatokat kínál a szovjet 
birodalommal. 

Az  Új Front követeli a németek betelepítését és etnikai csoportjogok 
biztosítását a közép- és kelet-európai ősi német települések területén, de 
nyitva hagyja az államhatárok kijelölésének kérdését az Új Rend esetleges 
európai megvalósulásáig. Hacsak a Szovjetunió a maga részéről nem 
törekszik átmeneti megoldásokra, például a lengyel és cseh földrablás 
politikai támogatásának feladása és a hatalom biztosítása révén. 

 Az Új Front biztosítja a Szovjetuniót, hogy tartózkodni fog minden olyan 
kísérlettől, amely a szovjet birodalmat kívülről bármilyen módon 
megrendítené, amint a Szovjetunió a maga részéről pozitívan nyilatkozik a 
nemzetiszocialista német Ostpolitik lehetőségeiről, ajánlatairól és 
követeléseiről. 
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90 - PARLAMENTARIZMUS 
 A parlamentarizmus a nyugati típusú demokrácia által előirányzott államban a nép 
szuverenitásának megvalósítására tett - vagy kudarcra ítélt, vagy eleve nem 
komolyan vett - kísérlet, amely lehetővé teszi a nép politikai szabadságát. A 
parlamentarizmus tehát a liberalizmus ideológiájának államformája, ahogyan a 
kapitalizmus annak gazdasági formája. 

A parlamentarizmust mint eszményt a parlamenti képviselők általános, szabad és 
titkos választása jellemzi, akik a nép képviselőiként viták, szavazások és többségi 
döntéshozatal útján határozzák meg az állami politikát és hozzák meg a 
törvényeket. Ezen elmélet szerint tehát a parlament a nép politikai akaratát tükrözi, 
és megtestesíti feltételezett szuverenitását. Ebben az akaratformálásban különböző 
pártok vesznek részt, amelyek alapítása és tevékenysége elvileg szabad, és 
különböző álláspontokat és megoldási javaslatokat kínálnak, amelyek között az 
emberek dönthetnek. 

A valóságban azonban a pártok különböző álláspontjaikkal, amelyek ráadásul 
többnyire csak a kapitalizmusban élő társadalmi csoportok egyéni érdekeit 
szolgálják, szétszakítják az embereket, és így lehetetlenné teszik politikai akaratuk 
kialakítását. Ez a tény értékrelativizmust hív elő az emberek körében, és lehetővé 
teszi az uralkodók számára, hogy tetszés szerint manipulálják a széles tömegeket. 
Ráadásul, mivel a liberalizmus felbonthatatlanná tette történelmi szövetségét a 
kapitalizmussal, és liberális kapitalizmussá vált, a kapitalizmusból eredő korlátlan 
materializmus a parlamentarizmus által támogatott értékrelativizmussal is 
összekapcsolódik. A materializmus és az értékrelativizmus azonban mindig a 
kulturális dekadencia jellemzői. Mindebből az következik, hogy a 
parlamentarizmus nem más, mint a színpad és a színház, amelyen a képmutatás és 
a materializmus kibontakozhat, hogy támogassa az uralkodó mínuszos világot, 
félrevezesse a népeket, elősegítse a dekadenciát, és ezáltal veszélyeztesse az általa 
formált népek fajának megőrzését és fejlődését. 

A nemzetiszocializmus a parlamentarizmust a totális állam politikai 
mozgósításával, a korporativizmus gazdasági rendje révén valamennyi társadalmi 
csoport részvételét és társfelelősségét a nép életében, valamint a nemzet 
szuverenitását állítja szembe, amelyet csak az önkéntesen egyesült 
Wolksgemeinschaft tesz lehetővé. 

A szuverén nemzet akaratának hordozója és így a nemzeti szabadság védelmezője 
az árja faj (lásd árja) életterében a mindenkori nemzetiszocialista néppárt, mint 
egyetlen aktív állami párt - Németországban tehát a Nemzetiszocialista Német 
Munkáspárt. 

  



4 

91 - PARSEN 
 A parseusok a keleti indoeurópai népek családjába tartozó, Iránban (Perzsiában) 
letelepedett árja etnikai-vallási csoport. Perzsia egy ősi árja települési terület, ahol 
a mai parszik az árják történelmi örökösei és leszármazottai, akik egykor az ősi 
perzsa birodalom és kultúrájának hordozói voltak. 

Perzsiának az iszlám általi meghódítása után, amelyet a győztes arabok hoztak az 
országba, az árja faji szubsztancia egyre inkább megfogyatkozott, de anélkül, hogy 
valaha is teljesen eltűnt volna a nép testéből. Eltekintve a mai perzsa népben lévő 
árja vér kis maradványaitól, a keleti indoeurópaiság ebben a térségben 
mindenekelőtt a párszik és a kurdok etnikai kisebbsége körében maradt fenn. 

Ami azonban a mai kelet-indoeurópaiságban egyedülálló, az az, hogy a párszik 
nemcsak faji szempontból maradnak tudatában árja vérüknek, hanem nagyon is 
tudatában vannak annak, és büszkék is rá. Az árja vért egyrészt azzal őrzik, hogy 
kitartóan ragaszkodnak az iszlám előtti, Zarathusztra árja tűzvallásához, másrészt 
a szigorú faji elkülönüléssel, amely csak az etnikai kisebbségen belüli és az 
európaiakkal kötött házasságokat engedélyezi, ami szintén az Európába települő 
árjákkal való ősi faji rokonság kifejezett tudatosságát bizonyítja. 

A párszik - többnyire az árja Perzsia fejedelmi és papi családjainak leszármazottai, 
akik még az iszlám hódítás után is ragaszkodtak a régi hithez és faji 
hovatartozásuk tudatához - az árja faj szent jeleként tisztelik a horogkeresztet. 
Mindezzel együtt a párszik ideális szövetségesét jelentik az európai 
nemzetiszocializmusnak a Negyedik Birodalom megvalósításában, amely a teljes 
nagyobb európai életteret magában foglalja, beleértve Iránt, mint stratégiai hidat 
Ázsia felé. 

A nemzetiszocializmus a keleti indoeurópaiság újjászületésére törekszik és azt 
támogatja, és azt politikai, faji, kulturális és gazdasági szempontból igyekszik 
megerősíteni. A parasztságnak ebben kulcsszerepe van, mert egyrészt politikai 
kapcsolatot kell fenntartaniuk a nagy-európai élőhely legtávolabbi határvidékeivel, 
másrészt hidat képeznek majd a nagy-indiai térségben a keleti indoeurópaiság 
maradványaihoz. 

  

92 - ELLENSÉGES A PÁRTTAL SZEMBEN 
 A Nemzetiszocialista Párt pártéletében (lásd Nemzetiszocialista Német 
Munkáspárt) pártellenség az a (volt) párttag, aki súlyosan, tudatosan és 
szándékosan megsérti a szervezeti és/vagy politikai pártmunka alapjait és elveit. 
Ez a fegyelem, a bajtársiasság, a politikai harcban való elkötelezettség és 
áldozatkészség, valamint a hűség kötelességének szándékos árulással történő 
súlyos megsértésére utal. Ez tisztán személyes, pártkárosító ambíciót is jelent, 
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egészen a személyi kultuszig és/vagy az általános irányvonaltól való aktív és 
komoly eltérést, egészen a párt kettészakadásáig. 

A párt ellensége, aki magából a pártból került ki, a nemzetiszocializmus 
legrosszabb, etikailag legelítélendőbb és emberileg legalacsonyabb rendű 
ellensége - ő az Untermensch! 

Senkit sem lehet hibáztatni, ha meggyőződése megváltozik, vagy belső ereje már 
nem elegendő ahhoz, hogy egy nép harcos elitjének tagjaként megfeleljen a 
párttársakkal szemben támasztott követelményeknek - de megvetendő dolog azt, 
amiben egykor hitt, és amiért elvtársai a fent leírtakkal továbbra is küzdenek, 
megrongálni, harcolni és szabotálni. 

Aki úgy gondolja, hogy el kell hagynia a közös frontot, mert a hit vagy az akarat 
elhagyta, az csendben és feltűnés nélkül megteheti, mert harcunk alapja a szabad 
akarat és a faji büszkeség, a nemzetét önként szolgáló személyiség - de soha nem 
válhat a párt ellenségévé! 

 

93 - PÁRTPROGRAM 
 A Nemzeti Szocialista Párt a nemzet politikai élcsapata, és azért harcol, hogy 
szabaddá tegye az utat az Új Rend felé. Ezt az utat egy megváltoztathatatlan 
pártprogram határozza meg, amelynek teljesítése az Új Rend felépítéséhez, majd a 
párt feloszlatásához vezet, amely így teljesítette feladatát. A pártprogram azért 
megváltoztathatatlan, mert a cél és az ahhoz szükséges politikai feltételek is 
megváltoztathatatlanok. A pártprogram azonban természetesen időnként 
újrakommentálásra szorul, hogy a változó valóság számára érthető maradjon. A 
pártprogramhoz fűzött kommentár a pártvonal része (lásd Általános vonal). 

A németországi Nemzetiszocialista Párt pártprogramját a Nemzetiszocialista 
Német Munkáspárt 1920. február 24-i 25 pontjai testesítik meg/30 JdF. Eddig két 
hivatalos pártkommentár volt: Pg. Gottfried Feder (1933-ig érvényes) és Pg. 
Alfred Rosenberg (1945-ig érvényes). Azóta a nemzetiszocializmus politikai 
valósága Németországban teljesen megváltozott. A JdF Pg. Michael Kühnen 
1985/96 novemberében ezért egy új kommentárt nyújtott be a 25 ponthoz, amely a 
náci betiltás idejére, tehát egy új hivatalos pártkommentár kiadásáig ideiglenes 
hídként hivatott szolgálni a régi párt és a megalapítandó új párt között, és mint 
ilyen, az Új Front Gesinnungsgemeinschaft általános irányvonalának része. 

Az NSDAP pártprogramja lényegében a német nacionalizmus, a szocializmus és a 
faji öntudat (lásd faji higiénia) követeléseit, valamint a négy nemzeti 
szabadságjogot hirdeti: a nemzetgazdaság (lásd kamatrabszolgaság), a völkisch 
jogtudomány, a népvédelem és a völkisch kultúra (lásd kulturális forradalom): 

 Az 1-3. pontok (l. önrendelkezési jog; 2. igazságos békerend (lásd béke) 3. 
Lebensraum) a német nacionalizmus követelései. 
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 A 4-8. pontok (4. Etnikum és állampolgárság; 5. Idegenrendészeti 
szabályozás minden nem németre; 6. Nemzeti kormányzás; 7. Németország 
a németekért; 8. Külföldiek hazatelepítése) a párt faji követeléseit 
fogalmazták meg a német nép túlságos elidegenedésével és a faji elkülönítés 
szükségességével, mint a faj megőrzésének és fejlődésének előfeltételével 
kapcsolatban. 

 Az NSDAP pártprogramjának 25 pontjának középpontjában a szocialista 
Volksgemeinschaft megvalósításának követelése áll a 9-10. pontokkal (9. a 
Volksgenossen jogai és kötelességei (lásd egyenlőség); 10. jog a munkához, 
kötelesség a munkához; 11. a szocialista Volksgemeinschaft kiépítése; 12. 
minden háborús nyereség elkobzása; 13. államosítás; 14. 
nyereségrészesedés; 15. nagyvonalú öregségi nyugdíjak; 16. a középosztály 
támogatása; 17. földreform; 10. halálbüntetés a Volksschädlinge számára). 

 Ezek a pontok garantálják a nemzetgazdaság nemzeti szabadságát. A 11. 
pontban a pártprogram első sarokköveként a kamatrabszolgaság 
megszüntetésének követelését fogalmazzák meg. 

 A 19. pont (német jog) biztosítja a völkisch joghatóság szabadságát. 

 A 20. pont az oktatás átszervezését a két oktatási céllal magyarázza: 
Közösségi eszme és elitképzés (lásd Elit és elitképzés). 

 A 21. pont (közegészségügy) a nemzetiszocialista faji higiéniapolitika 
alapját képezi. 

 A 22. pont (Népvédelem) biztosítja a népvédelem nemzeti szabadságát a 
néphadsereg megalakításával. 

 A 23. pont a német kulturális forradalmat magyarázza, amely a völkisch 
kultúra szabadságához vezetett. 

 A 24. pont (Gemeinnutz vor Eigennutz) a pártprogram második sarokkövét 
képezi, és a párt ethoszát a pozitív kereszténység melletti elkötelezettséggel 
magyarázza, amely a nemzetiszocializmust a német emberek közötti 
szeretet és kölcsönös bizalom kötelékeként értelmezi. 

 Végül a 25. pont állami reformra szólít fel. 

Az NSDAP pártprogramjának bevezetője időprogramként írja le, amelynek teljesí-
tése a párt feloszlatásához vezet. A zárszó a párt vezetőinek önfeláldozó 
elkötelezettségét tartalmazza, hogy életük kockáztatásával is teljesítik a pártpro-
gramot. Végül az NSDAP 1925-ös közgyűlése megállapította, hogy a pártprogram 
megváltoztathatatlan. Minden programadó nyilatkozat végén azonban a német 
nemzetiszocialisták számára a Führer politikai testamentuma áll:  

"A fronton lévő katonáim áldozatvállalásából és a hozzájuk való, akár a halálig 
tartó ragaszkodásomból, így vagy úgy, de a nemzetiszocialista mozgalom sugárzó 
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újjászületésének és így az igazi Volksgemeinschaft megvalósulásának magja ismét 
kicsírázik."  

Adolf Hitler. 

  

94 - SZEMÉLYISÉG 
 A személyiség fogalma a nemzetiszocializmusban szorosan összefügg az 
üdvösség fogalmával, a gondolkodás, az akarat és a cselekvés egységével, amelyre 
egy etikailag magas színvonalú eszme szolgálatában kell törekedni. A nemzetiszo-
cialista személyiség tehát olyan személyiség, akiben a tudás, az akarat és a 
cselekvés egységet alkot. A megismerésre való törekvésre a biológiai humanizmus 
mint a nemzetiszocializmus tudományos ismeretelmélete ad választ, amely az em-
ber mint biológiai faj természetének valóságát tárja fel környezetében. Az akarat 
az árja ember (lásd árja) önkéntes beilleszkedésében a Nemzetiszocialista Pártba 
(lásdNemzetiszocialista Német Munkáspárt), amely a nép akaratának hordozója. 
Végül a tett a nemzetiszocialista számára az életre mondott "igen"-ben testesül 
meg, amely a létért folytatott állandó küzdelem. 

A tudás, az akarat és a tett azonban a nemzetiszocialista számára nem öncélú, ha-
nem egy etikailag értékes eszme szolgálatában kell állnia. A nemzetiszocialista 
nem önmagáért él, hanem olyan eszmékért és értékekért, amelyek értékessé és ér-
telmessé teszik az életét. Ez a nemzetiszocialista értékidealizmus etikájának lénye-
ge. A legmagasabb érték azonban a közösség - mindenekelőtt az emberek és a faj 
közössége, amely minden emberi élet előfeltétele. 

Ez az összefüggés magyarázza Adolf Hitler Führer azon követelését, hogy a 
nemzetiszocialista és mindenekelőtt a párttag "a faj és a személyiség legmagasabb 
értékének" megtestesítésére törekedjen. A kettő összetartozik. Csak az lehet igazán 
személyes, aki minden tehetségét, hajlamát és képességét a gondolat, az akarat és 
a cselekvés harmonikus egységében valósítja meg, és azokat fajának és népének 
fajfenntartása és fejlődése szolgálatába állítja. 

Ez az életszemlélet megköveteli az árja ember mint közösségi lény önismeretét és 
önmegvalósítását, ami az árja magaskultúra kibontakozásának előfeltétele az Új 
Rendben, mint ahogy fordítva, az ilyen árja kultúra értékeinek megvalósítása az 
egyéni ember - a személyiséggé váló ember - értékes és értelmes életének előfelté-
tele. Ismerd meg önmagad" és "Légy azzá, ami vagy" - az ősi árja filozófia ala-
pvető követelései - így a nemzetiszocialista számára döntő jelentőségre tesznek 
szert, és életének alakításának alapjává válnak. 

Nem az a személy, aki egy világnézetet helyesnek ismer el, elfogad egy politikai 
pártprogramot és támogat egy pártot, aki már nemzetiszocialista, hanem az, aki az 
üdvösségre törekszik és arra törekszik, hogy közösséghez kötődő személyiséggé 
váljon. Ez egy életre szóló feladat. Minden árja népet be kell vezetni ebbe a fela-



8 

datba. A Nemzeti Szocialista Párt minden párttársának arra kell törekednie, hogy 
ezt a feladatot saját maga valósítsa meg. A párt politikai katonája (lásd Soldaten-
tum és Sturm-Abteilung) számára ez az élethez való hozzáállásának 6. parancsa: 
"Dolgozz magadon". Minden igazi, természetes vezető (lásd Führerprinzip) 
számára azonban a személyiségformálás elengedhetetlen előfeltétel. A szemé-
lyiség tehát semmiképpen sem a polgári individualizmus gyümölcse (lásd még 
Bürgertum), hanem éppen ellenkezőleg, a nemzetiszocialista közösségi eszme kul-
csfogalma. 

  

95 - SZEMÉLYI KULTUSZ 
 A nemzetiszocialista párt (lásd: Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) a nép 
egyetlen politikai akarata a nemzetiszocialista forradalom során a párt megalaku-
lásától az Új Rend megvalósulása utáni feloszlatásáig (lásd még Akarat). A párt a 
Führer-elv szerint szerveződik. Az élén a pártvezető áll, aki szinte korlátlan hata-
lommal és felelősséggel rendelkezik. 

Adolf Hitler Führer egyedülálló történelmi zsenialitásának köszönhetően haláláig 
a Führer, a Párt és a nép között egység állt fenn, vagy más szóval: a Párt és a nép 
akarata kizárólag Adolf Hitler Führer személyiségében testesült meg. Aki a Führer 
halála után ugyanezt követeli magának - azaz személyét és akaratát a párt fölé hel-
yezi, azonosnak nevezi vagy egyenlővé teszi vele, az egy arrogáns gazember! 

Mindenki - az egyszerű párttagtól a pártvezetőig - a párt eszköze, amelynek 
kollektív bölcsessége a szenátusban testesül meg. Az egyén - a pártvezetőig be-
zárólag - csak annyit ér, amennyire beilleszkedik a pártba és azt szolgálja. Aki - 
bármilyen szinten - a párt fölé emeli magát, annak struktúráját, a fegyelem és a lo-
jalitás követelményét, vagy engedi, hogy személyes követői megjelenjenek, és 
meghatározzák a párt arculatát, vagy ezt szorgalmazza, illetve követeli, az szemé-
lyi kultuszban bűnös. Ez teljesen ellentétes a nemzetiszocializmussal és a párt 
önképével. 

Bárki, aki tudatosan és szándékosan, aktívan vagy passzívan bűnös a szemé-
lyi kultuszban, veszélyezteti a párt egységét és értelmét, és a párt ellenségévé 
válik. 
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35. 

 

   Egy pennsylvaniai talkshow-ban hallottam az Öbölháború alatt... 

   Barry Fein rádióműsorvezető: Barry Fein Barry, a rádióban: "Igen, van valami megjegyzése a 
háborúról?" 

   Hívó: "Nos, azt hiszem, a probléma valójában a náci Németországban kezdődött...    

   Készséggel egyetértek, Fein: "Husszein csak egy újabb Hitler!" 

   Hívó: "Nem igazán erre gondoltam." 

   Fein: Fein: "Gyerünk, gyerünk!" 

   Hívó: "Nekem úgy tűnik, hogy soha nem lett volna semmi baj a Közel-Keleten, ha Hitlernek 
lett volna mikrohullámú sütője... 

   Fein: Fein: "Argh! Te beteg vagy! Nem engedek gyűlölködőket a műsoromba! Következő 
hívó!" 

 

 

36. 

 

   Egy fekete alkalmazott tavaly januárban körbejárta az irodát, és megpróbált minket, fehéreket 
a helyzet magaslatára emelni. Megkérdezte az egyik ott lévő nemzetiszocialistát: "És hogyan 
ünnepli idén Martin Luther King, Jr. születésnapját?". 

   "Ó, gondolom, a szokásos módon, ami nálunk családi hagyománnyá vált." 

   "És mi az?" - kérdezte a meglepett jig. 

   "Nos - válaszolta az elvtárs -, minden január 15-énth kimegyünk az erkélyre, és csokoládétortát 
eszünk". 

 

 

37. 

 

   Az igazság viccesebb lehet a fikciónál. A fajok eredete, az emberi kezdetek legzseniálisabb 
tanulmányát egy Carlton S. Coon nevű antropológus írta! Még viccesebb, hogy úttörő 
munkájában kimutatta, hogy a modern afrikai néger kihalt, primitív kaukázusi törzsek és... pig-
meusok egyesüléséből származik! 

Szórakozás a horogkereszt alatt 
Anekdoták gyűjteménye Gerhard Lauck összeállításában 
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